УВЕДОМЛЕНИЕ

Департамента защиты внутреннего рынка Евразийской экономической комиссии

«О либерализации специальной защитной меры в отношении карамели, ввозимой на единую таможенную территорию Таможенного союза»

В соответствии с пунктом 4 статьи 8 Соглашения о применении специальных защитных, антидемпинговых и компенсационных мер по отношению к третьим странам от 25 января 2008 года и по результатам повторного специального защитного расследования в отношении карамели, ввозимой на единую таможенную территорию Таможенного союза, Коллегия Евразийской экономической комиссии 24 апреля 2013 г. приняла решение о внесении изменений в Решение Комиссии Таможенного союза от 18 ноября 2011 г. № 856, установив в отношении ввозимой на единую таможенную территорию Таможенного союза карамели специальную пошлину:

- с 15 июня 2013 г. по 14 декабря 2013 г. в размере 283,8 доллара США за 1000 килограммов;
- с 15 декабря 2013 г. по 7 июля 2014 г. в размере 273,5 доллара США за 1000 килограммов.

Факты, на основании которых принято решение о смягчении специальной защитной меры, содержатся в докладе Департамента защиты внутреннего рынка Евразийской экономической комиссии «О результатах повторного специального защитного расследования в отношении карамели, ввозимой на единую таможенную территорию Таможенного союза» (опубликован на официальном сайте Евразийской экономической комиссии и доступен по адресу:

http://tsouz.ru/db/spec_measures/Documents/investigations/report_final_caramel.pdf)